Fpappikn e€lowon pe U0 AYVWOTOUC X, Yy oVopaleTal
KaBe e€lowon tnC Lopdnc ax+Py=y Ko TapLoTAVEL
gvBsia otav a0 B*0

OLAUoeLC NG eival oAa ta Levyn (x,y) Tou :

e TNV enaAnBevouv (1)
e avnKkouv otnv euBeia ax + By=y .(2)
(1) <=> (2)

e H eCiowon ax + By = y TapioTavel eubcia
otav a#0 N B#0. ypdagoupe €:ax+Py=y

YrievOouon:

v T va Kavw ypadLkr mapaotaon:

e dTLAyVW Tivaka THWV. ( Yo tnv eubeia
xpetalopat povo dvo onpeia)

v TuvABwc maipvw To onUEia IOV TEUVEL TOUG
aéovec. AnA. Tov a€ova ¥} Tov Tepvel yia y=0
Kol Tov agova y'y Tov TERveL yua X=0 .

e XxebLalw TNV guBeia rov opiletal amnod avta
T Svo onueia .

v OMa ta onpuela tn¢ suBeiac emaAnBevouv tnv
e€lowon tn¢ KAl 6Aa ta onpeia mtou
enaAnBevouv TNV e€lcwon avAkouv otnv
guBeia.



o TLYX YLX TNV E: 2X+Y=6 (a=2 koup=1)

{elvaw n yvwotn y=-2x+6}
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OAa ta onpueia mov

Bpiokovtau ndavw otnv evBeia emaAnOelouv tnv eficwon tng
6nA v 2x+y=6 KAl 6Aa ta onpeia mou emaAnBgvouv thv
eflowon 2x+y=6 Bpiokovtal mavw otnv evBsia .

Tuyivetou otav a=0 KAI B=0 ;;;

e oOtav a=0 KAl =0 tote £xw Ox+0y=y
v y=0 tote Ox+0y=0 €xeL Amnepec AVOELC yLati
aAnBeleL yla OAa Ta OonpELa TOU MUTESOU
AAAA oL AUoelg tng dev avrikouv os euBela.
v y# 0 tote n 0x+0y=y tote elvat AAYNATH 8nA

dev €xw guBeia .



Apa : H eCiowonax + By =y
TTaplotavel euBeia otav a0 n B#0.

=  ot1av a=0 (ka1 B#0) 1671¢
Ox+By=y OnA. y=K (k apOudg # 0)
TOTE: (Y10 KABe X TO Yy=K)
n euBeia gival // oTov X X KAl TEPYVEI TOV Y'Y
oT1o (0,K).
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av k=0 &nA n y=0 maplotdvel tov aova X X
( 6OAa ta onueia pe tetaypévn 0)




=  oOtav =0 (a#0) T10TE
ax+0y=y OnA. x=A |A#0) T0TE: ( TO
X Yia OAa Ta Yy €ivail A
n eubcia gival // oTov y'y Kal TEUVEI
TOoV X'X 01O (A,Q).

nX. €: x=2 (to X eivat yia 0Aa Tt onpeia =2)
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ov A=0 &nA n x=0 maplotavel tov afova y'y ( OAa
To onMeia pe Tetpnévn 0)

v ov o,B#0 katy=0Ttote n €: ax+Py=0 eival evBeia
Tou Tepvael armno to (0,0) ywati to (0,0) tnv
enaAnBevel .

E. Mappevitou - Mnyn ewovwy : 2. BLBALo y'yupv.




